

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 66

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 03:20:31

формирования заключения врача: 11.01.2009 10:04:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71302/answer/71304>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! В России проведено многоцентровое исследование в котором доказано, что нитроксолин очень слабо действен на инфекцию, которая вызывает воспаление в мочевой системе. В связи с этим нитроксолин в России практически не используется ни для лечения, ни для профилактики. Канефрон - это растительный препарат. Но я не могу отменить назначения, сделанные Вашим терапевтов. Если у Вас есть сомнения, то обратитесь за вторым мнением к урологу на очный прием. Удачи!